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ΑΝΑΦΟΡΑ 
Αθήνα,   21/6/2024 

 

Της:   Αθανασίου Μαρίας, Βουλευτού Β΄2 Δυτικού Τομέα Αθηνών  
 

ΠΡΟΣ: Τον κ. Υπουργό Υγείας   
 
 

ΘΕΜΑ: «Αίτημα ασθενούς που πάσχει από εκφυλιστικές ασθένειες για τη λήψη 
νομοθετικών πρωτοβουλιών που θα επιτρέψουν και θα επιβάλουν την 
παραγωγή όλων των ευεργετικών για τις σχετικές νόσους παραγώγων της 
φαρμακευτικής κάνναβης» 

 

Kύριε Υπουργέ,  

Παρακαλούμε για την τοποθέτησή σας επί των επισυναπτόμενων στην παρούσα επιστολών 
- email  που μας προώθησε η κ , η οποία πάσχει από εκφυλιστικού τύπου 
ασθένειες, που καταστρέφουν, όπως μας ανέφερε, τα ζωτικά όργανά της. Η εν λόγω μας 
πληροφορεί ότι σας έχει απευθύνει αίτημα για συνάντηση, χωρίς να έχει λάβει ανταπόκριση, 
προκειμένου να σας εκθέσει τη μεγάλη σημασία της νομιμοποίησης όλων των θεραπευτικής 
αξίας παραγόμενων παραγώγων της κάνναβης, η απουσία της οποίας νομιμοποίησης, 
εκθέτει, τόσο την ίδια, όσο και τους πάσχοντες από παρόμοιες με τις δικές της παθήσεις 
ασθενείς σε κίνδυνο ζωής. Η ως άνω πάσχουσα μας ζήτησε, αφενός, να σας παροτρύνουμε 
να επανεξετάσετε το ενδεχόμενο μιας μεταξύ σας συνάντησης επί της παραπάνω ατζέντας, 
και αφετέρου, να θέσουμε υπόψη σας την ανάγκη λήψης εκείνων των νομοθετικών 
πρωτοβουλιών, που θα επιτρέψουν, αλλά και θα επιβάλουν (σε όποια εγχώρια εταιρικά 
σχήματα προβούν στην σχετική δραστηριότητα) την πλήρη αξιοποίηση όλων των 
κατάλληλων παραγώγων της κάνναβης για θεραπευτικούς σκοπούς, κατά το πρότυπο 
άλλων προοδευμένων χωρών, ώστε να μην πρέπει να προστρέχει κάθε ασθενής που 
μπορεί να ωφεληθεί από την χρήση των εν λόγω ουσιών σε πηγές προμήθειας του 
εξωτερικού για την αγορά τους. Καταληκτικά, η ως άνω καταθέτει ενώπιόν σας και τέσσερις 
προτάσεις, που κατά την κρίση της, θα συμβάλουν στην θετική διείσδυση των θεραπευτικών 
φαρμακευτικών ουσιών της κάνναβης σε εκείνη τη μερίδα των Ελλήνων ασθενών που 
μπορούν να αποκομίσουν ωφέλεια από την χρήση τους.  
 

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω και αφού λάβετε υπόψη όλα τα ως άνω αναφερόμενα 
αιτήματα επί των συνημμένων στην παρούσα κειμένων εντός επιστολών – email της 
ανωτέρω ενδιαφερόμενης, σας παρακαλώ, να τα εξετάσετε και να αποφανθείτε σχετικά.                                 
 
 

Η αναφέρουσα Βουλευτής 
 
 

Αθανασίου Μαρία 
___________________________________________________________________________________ 

Επισυνάπτονται:  Αντίγραφα των ως άνω επιστολών - email 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΑΝΑΦΟΡΩΝ:

2076

Ημερομ. Κατάθεσης:

28/6/2024
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From:  
Sent: Thursday, May 23, 2024 9:57 AM 
To: minister@moh.gov.gr 
Cc: ent.evaggelismos@gmail.com; ΑΥΤΟΤΕΛΕΣ ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΩΝ 
ΛΗΠΤΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΥΓΕΙΑΣ <rights@moh.gov.gr>; rm.appk@gmail.com 
Subject: Φαρμακευτικη κάνναβη 
  
Καλή σας μέρα.  
  
Μετά από 2 χρόνια προσπάθειας  να μιλήσω με την κυβέρνηση  και να με ακούσει 
για το  ιδιαίτερο  πρόβλημα μου  χωρίς καμία ανταπόκριση,  ξανακάνω τελευταία 
προσπάθεια με μια επιστολή που σας επισυνάπτω. 
 
Με εκτίμηση, παρακαλώ για τις ενέργειές σας, περιμένω μια απάντηση σας.  
 

  
  

____________________________________________________________________ 
 

---------- Forwarded message --------- 
Από: ΑΥΤΟΤΕΛΕΣ ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΩΝ ΛΗΠΤΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 
ΥΓΕΙΑΣ <rights@moh.gov.gr> 
Date: Πέμ 23 Μαΐ 2024, 11:33 π.μ. 
Subject: Φαρμακευτική κάνναβη 
To: <minister@moh.gov.gr> 
Cc: <sgoffice.healthservices@moh.gov.gr>, <farmaka@moh.gov.gr>, 
< >, <rights@moh.gov.gr> 
 

ΠΡΟΣ                                                                                                                       
Γραφείο κ. Υπουργού Υγείας 
  
ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ 
Διεύθυνση Φαρμάκου 
του Υπουργείου 
Τμήμα Ναρκωτικών 
  
Σας γνωρίζουμε ότι η εν λόγω πολίτης απέστειλε ηλεκτρονικά στην Υπηρεσία μας 
την από 16/5/24 επιστολή, με θέμα: «Επείγον – Καθυστέρηση φαρμάκου», σχετικά 
με το φάρμακο SAVITEX. Στη συνέχεια η Υπηρεσία μας (όπως έχει συμβεί και με 
προγενέστερες επιστολές της ιδίας πολίτη) διαβίβασε την επιστολή στο Ινστιτούτο 
Φαρμακευτικής  Έρευνας και Τεχνολογίας (στις 16/5/24).  
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Ο εν λόγω φορέας αυθημερόν ενημέρωσε την Υπηρεσία μας ότι η πολίτης θα 
πρέπει να απευθυνθεί στο Φαρμακείο που την εξυπηρετεί για το φάρμακο της 
ατομικής παραγγελίας και ότι το φαρμακείο δεν έχει εκφράσει απαίτηση ή 
παράπονο από το ΙΦΕΤ. Με το από 16/5/24 ηλεκτρονικό μήνυμά μας προς την 
πολίτη, την ενημερώσαμε σχετικά. 
  
Η από 23/5/24 νεώτερη συνημμένη επιστολή κοινοποιείται στη Διεύθυνση 
Φαρμάκου – Τμήμα Ναρκωτικών, για τις δικές τους ενέργειες. 
  
  
Εκ του Αυτοτελούς Τμήματος Προστασίας 
Δικαιωμάτων Ληπτών Υπηρεσιών Υγείας 
  
Υπουργείο Υγείας 
Πληροφορίες:  
Τηλέφωνα επικοινωνίας : 210  8208829 
                                                     210  8208822 
                                                     210  8208815                                             
Δ/νση Ηλ.Ταχυδρομείου: rights@moh.gov.gr 
 
___________________________________________________________________ 

 

Επιστολή η οποία, κατά δήλωση της , 
εστάλη στην πολιτική ηγεσία του Υπ. Υγείας 
. . . . . . . . . . . . . . . . . .  

 
Αξιότιμε κύριε Υπουργέ Υγείας,  

 

Ονομάζομαι . Είμαι 43ών χρονών, συνταξιούχος μαγείρισσα με 

90% αναπηρία, ανήκω στις τρεις πιο ευάλωτες ομάδες του πληθυσμού της χώρας και 

ζητάω την άμεση βοήθεια και παρέμβασή σας στο πολύ λεπτό και ιδιαίτερο χρόνιο 

πρόβλημα της υγείας μου. ΜΟΝΟ ΕΣΕΙΣ ΩΣ ΥΠΟΥΡΓΟΣ ΥΓΕΙΑΣ ΜΠΟΡΕΙΤΕ 

ΝΑ ΒΟΗΘΗΣΕΤΕ.  

 

 

ΘΑ ΗΘΕΛΑ ΕΝΑ ΡΑΝΤΕΒΟΥ ΜΑΖΙ ΣΑΣ, ΠΑΡΑΚΑΛΩ ΠΟΛΥ, ΩΣΤΕ ΝΑ 

ΒΡΟΥΜΕ ΜΙΑ ΛΥΣΗ.  

 

ΘΑ ΠΕΘΑΝΩ ΚΥΡΙΕ ΥΠΟΥΡΓΕ ΕΠΕΙΔΗ ΔΕΝ ΕΧΩ ΧΡΗΜΑΤΑ ΝΑ ΑΓΟΡΑΣΩ 

ΤΗ ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΗ ΚΑΝΝΑΒΗ, ΕΝΩ ΟΛΗ Η ΕΛΛΑΔΑ ΕΙΝΑΙ ΓΕΜΑΤΗ ΜΕ 

ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΑ ΚΑΝΝΑΒΗΣ ΚΑΙ ΚΑΝΕΝΑΣ ΑΣΘΕΝΗΣ ΔΕΝ ΕΧΕΙ ΠΑΡΕΙ 

ΕΛΑΙΟ ΚΑΝΑΒΗΣ THΣ ΝΟΜΙΜΑ ΣΤΗΝ ΧΩΡΑ ΜΑΣ. ΜΕΧΡΙ ΚΑΙ ΣΤΑ 

ΠΕΡΙΠΤΕΡΑ ΠΟΥΛΑΝΕ ΛΟΥΛΟΥΔΙΑ ΚΑΛΥΤΕΡΑ ΑΠΟ ΤΟΥ ΦΑΡΜΑΚΕΙΟΥ 

ΚΑΙ ΠΙΟ ΦΘΗΝΑ. ΓΙΑΤΙ ΣΥΜΒΑΙΝΟΥΝ ΟΛΑ ΑΥΤΑ;  
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Είμαι ασθενής με χρόνιες εκφυλιστικού τύπου ασθένειες, νευρομυικη κληρονομική 

ασθένεια τύπου cmt και άλλες πολυσυστηματικές φλεγμονώδες ανίατες ασθένειες 

που καταστρέφουν όλα τα όργανά μου. Από μικρό παιδί είχα πολύ σοβαρό τροχαίο 

στο κεφάλι και σοβαρά κατάγματα. Παρ' όλα αυτά δούλευα 20 χρόνια ως μαγείρισσα 

και μπορώ να εργαστώ όταν έχω όλα τα φάρμακα που χρειάζομαι .  

 

ΜΟΝΟ ΤΟ sativex ΔΕΝ ΜΟΥ ΦΤΑΝΕΙ.  

 

ΑΠΟ ΤΙΣ 400 ΟΥΣΙΕΣ ΠΟΥ ΕΧΕΙ ΤΟ ΦΥΤΟ ΤΗΣ ΚΑΝΝΑΒΗΣ, ΑΥΤΟ ΕΧΕΙ 

ΜΕΣΑ ΜΟΝΟ ΔΥΟ: CBD & THC. Γιατί πουλάνε μία μία τις ουσίες της κάνναβης 

και τόσο ακριβά;  

 

ΑΥΤΟ ΠΟΥ ΧΡΕΙΑΖΟΜΑΙ ΕΙΝΑΙ ΕΛΑΙΟ CBD & THC, ΚΑΘΩΣ ΚΑΙ ΑΝΘΟ ΓΙΑ 

ΑΤΜΙΣΜΑ. ΕΙΜΑΙ ΣΤΟ 30% ΚΑΙ ΞΕΡΕΤΕ ΠΟΛΥ ΚΑΛΑ, ΚΥΡΙΕ ΥΠΟΥΡΓΕ, 

ΠΟΣΟ ΚΟΣΤΙΖΕΙ ΑΥΤΟ.  

 

ΕΣΕΙΣ ΒΓΑΛΑΤΕ ΤΟΥΣ ΑΝΘΟΥΣ ΣΤΑ ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ, ΟΜΩΣ ΧΩΡΙΣ ΚΑΝΕΝΑ 

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ, ΓΙΑΤΙ ΕΙΝΑΙ ΠΟΛΥ ΑΚΡΙΒΑ ΚΑΙ ΔΕΝ ΤΑΙΡΙΑΖΟΥΝ ΟΛΑ ΤΑ 

ΛΟΥΛΟΥΔΙΑ-ΑΝΘΟΙ ΣΕ ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ ΑΣΘΕΝΕΙΣ.  

 

ΚΑΘΕ ΑΣΘΕΝΗΣ ΕΧΕΙ ΤΗ ΔΙΚΗ ΤΟΥ ΔΟΣΟΛΟΓΙΑ ΚΑΙ ΠΟΙΚΙΛΙΑ ΠΟΥ ΤΟΥ 

ΚΑΝΕΙ ΚΑΛΟ.  

 

ΔΕΝ ΓΙΝΕΤΑΙ ΝΑ ΠΑΙΡΝΟΥΝ ΟΛΟΙ ΤΗΝ ΙΔΙΑ ΔΟΣΟΛΟΓΙΑ, ΟΥΤΕ ΝΑ ΜΗΝ 

ΞΕΠΕΡΝΑΜΕ ΤΟ ΟΡΙΟ ΤΗΣ ΔΟΣΟΛΟΓΙΑΣ. ΣΥΝΗΘΊΖΕΙ Ο ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ, 

ΟΠΩΣ ΣΥΜΒΑΙΝΕΙ ΜΕ ΟΛΑ ΤΑ ΦΑΡΜΑΚΑ. 

 

Η ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΗ ΚΑΝΝΑΒΗ ΓΙΑ ΕΜΕΝΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΕΙ ΩΣ ΦΑΡΜΑΚΟ 

ΚΑΙ ΜΟΝΟ. ΜΟΥ ΚΑΝΕΙ ΚΑΛΟ ΣΕ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΑΣΘΕΝΕΙΕΣ ΜΟΥ ΚΑΙ ΔΕΝ 

ΧΡΕΙΑΖΟΜΑΙ ΚΑΝΕΝΑ ΑΛΛΟ ΦΑΡΜΑΚΟ.  

 

Κύριε Υπουργέ, έχω διαβάσει πάρα πολλά για τη θεραπεία μου, έχω βρει τι μου κάνει 

καλό και έτσι κρατάω σε μια ισορροπία την υγεία μου, έχοντας απόδειξη τις 

εξετάσεις και την κλινική εικόνα μου. Οι γιατροί δεν ξέρουν αυτά που ξέρω εγώ. Τι 

θα γίνει τώρα; Τι θα γράψουν στα ΚΕΠΑ;  

 

 

ΟΛΑ ΒΓΑΙΝΟΥΝ ΑΡΝΗΤΙΚΑ ΟΣΟ ΠΑΙΡΝΩ ΤΗ ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΗ ΚΑΝΝΑΒΗ 

ΠΟΥ ΠΡΕΠΕΙ, ΕΝΩ ΟΤΑΝ ΔΕΝ ΕΧΩ ΧΡΗΜΑΤΑ ΝΑ ΤΗΝ ΑΓΟΡΑΣΩ 

ΠΑΡΑΝΟΜΑ, ΜΕ ΚΙΝΔΥΝΟ ΨΥΧΗΣ, ΚΥΚΛΟΦΟΡΩ ΞΑΝΑ ΜΕ ΜΠΑΣΤΟΥΝΙ,  

 

ΕΙΜΑΙ ΕΤΟΙΜΗ ΓΙΑ ΧΕΙΡΟΥΡΓΕΙΑ ΚΑΙ ΠΛΕΟΝ ΣΕ ΒΕΒΑΙΟ ΘΑΝΑΤΟ.  

Η ΝΟΣΟΣ ΠΟΥ ΕΧΩ ΤΗΝ ΕΧΩ ΑΠΟ ΠΑΙΔΙ ΚΑΙ Η ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΜΟΥ ΕΙΝΑΙ 

ΠΡΟΧΩΡΗΜΕΝΗ. 
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ΚΑΝΩ ΥΠΟΜΟΝΗ ΕΔΩ ΚΑΙ 7 ΧΡΟΝΙΑ ΤΩΡΑ, ΠΛΗΡΩΝΩ ΠΑΡΑΝΟΜΑ ΤΟ 

ΦΑΡΜΑΚΟ ΜΟΥ ΚΑΙ ΞΕΡΩ ΟΤΙ ΠΕΘΑΙΝΩ, ΚΥΡΙΕ ΥΠΟΥΡΓΕ. ΔΕΝ ΓΙΝΕΤΑΙ 

ΝΑ ΣΥΝΕΧΙΣΤΕΙ ΑΛΛΟ ΑΥΤΟ, ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΣΩΣΤΟ ΚΑΙ ΔΕΝ ΕΧΩ ΑΛΛΑ 

ΧΡΗΜΑΤΑ.  

 

Στα 36 χρόνια μου άρχισα να μην μπορώ να περπατάω, στα 38 παρέλυσε η αριστερή 

πλευρά μου και ήμουν στη λίστα αναμονής για χειρουργείο στον αυχένα. Τότε, μέσα 

στο νοσοκομείο όπου νοσηλευόμουν πήρα TCH & CBD και δεν χρειάστηκε έκτοτε 

να κάνω κανένα χειρουργείο ούτε χρειάστηκε να πάω ξανά σε νευροχειρουργό, 

ΟΥΤΕ ΝΑ ΠΑΡΩ ΑΛΛΑ ΦΑΡΜΑΚΑ. Η νευρολόγος τότε, το 2018, προσπάθησε να 

μου συνταγογραφήσει το sativex, όμως ήταν ακόμα πολύ κλειστά όλα.  

 

ΘΥΜΑΣΤΕ ΟΤΑΝ ΑΠΑΓΟΡΕΥΣΑΤΕ ΤΗΝ ΕΙΣΑΓΩΓΗ ΤΟΥ;  

 

ΓΙΑΤΙ, ΚΥΡΙΕ ΥΠΟΥΡΓΕ;  

 

Το 2020 ήμουν με μπαστούνι και έτοιμη για αναπηρικό αμαξίδιο. Τότε αγόρασα για 

πρώτη φορά μεγάλες ποσότητες ελαίου κάνναβης από το εξωτερικό παράνομα, μόνη 

μου, χωρίς την έγκριση κανενός γιατρού. Πήρα για πρώτη φορά τη σύνταξη 

αναπηρίας μου και πλήρωσα για 6 μήνες θεραπεία με όλες τις ουσίες του φυτού 

3.000 ευρώ. Έκανα μόνη μου θεραπεία γιατί ήμουν πολύ χάλια, διότι οι γιατροί δεν 

μπορούσαν να κάνουν κάτι άλλο πλέον καθώς είχα πάρει όλα τα φάρμακα που μου 

είχαν συνταγογραφήσει χωρίς όμως να έχουν κανένα αποτέλεσμα. Μετά 6 μήνες 

συνεχόμενης θεραπείας με έλαιο κάνναβης, για το οποίο ενημερώθηκα από το 

διαδίκτυο σχετικά με τις χώρες που το χρησιμοποιούν πολλά χρόνια ως φάρμακο, 

όπως η Αυστραλία, ο Καναδάς, το Ισραήλ, η Ολλανδία και η Ισπανία, αλλά και από 

πάρα πολλές επιστημονικές έρευνες (καμία σχέση με αυτά που λένε οι γιατροί και η 

σύμβαση του ΟΗΕ που απαγορεύει την παραπάνω δοσολογία). 

 

ΠΑΡΑΒΙΑΣΑ ΟΛΑ ΤΑ ΙΑΤΡΙΚΑ ΠΡΩΤΌΚΟΛΛΑ. ΚΑΙ ΒΡΗΚΑ ΤΗΝ ΘΕΡΑΠΕΙΑ 

ΜΟΥ. Άφησα το μπαστούνι και όλες οι εξετάσεις μου ήταν αρνητικές. Οι γιατροί 

τότε, το 2020 έως σήμερα 2024, δεν μπορούν και δεν θέλουν να το πιστέψουν και 

ΔΕΝ ΞΕΡΟΥΝ ότι όλη αυτή η ΕΚΠΛΗΚΤΙΚΗ ΘΕΡΑΠΕΥΤΙΚΗ ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΠΟΥ 

ΣΥΜΒΑΙΝΕΙ ΣΤΟ ΣΩΜΑ ΜΟΥ ΓΙΝΕΤΑΙ ΑΠΟ ΤΗ ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΗ 

ΚΑΝΝΑΒΗ ΠΟΥ ΚΑΤΑΝΑΛΩΝΩ ΠΑΡΑΝΟΜΑ, ΕΚΤΟΣ ΔΟΣΟΛΟΓΙΑΣ ΤΩΝ 

ΓΙΑΤΡΩΝ ΚΑΙ ΤΗΣ ΣΥΜΦΩΝΙΑΣ ΤΟΥ ΟΗΕ ΠΟΥ ΛΕΕΙ ΟΤΙ ΟΠΟΙΟΣ ΠΑΡΑΒΕΙ 

ΤΙΣ ΔΟΣΟΛΟΓΙΕΣ ΘΕΩΡΕΙΤΑΙ ΕΠΙΚΥΝΔΙΝΟ ΑΤΟΜΟ.  

 

ΣΥΓΓΝΩΜΗ, ΑΛΛΑ ΠΩΣ ΘΑ ΜΕ ΒΟΗΘΗΣΟΥΝ ΟΙ ΓΙΑΤΡΟΙ;  

 

Έχω κάνει 4 χειρουργεία, έχω πάρει όλες τις φαρμακευτικές επιλογές των γιατρών 

μου ΧΩΡΙΣ ΚΑΝΕΝΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ.  

 

ΟΙ ΛΥΣΕΙΣ ΠΟΥ ΘΕΛΩ ΝΑ ΣΑΣ ΠΡΟΤΕΙΝΩ ΕΙΝΑΙ ΟΙ ΕΞΗΣ:  
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• Να με αφήσετε να φυτέψω νόμιμα στο μπαλκόνι μου.  

 

• Να συνεργαστώ με τα εργοστάσια κάνναβης που παράγουν ανθό CBD & THC στην 

Ελλάδα και να αγοράζω πολύ πιο φθηνά.  

 

• Να συνταγογραφηθεί το έλαιο CBD & THC με κάποια συμμέτοχη.  

 

• Να δημιουργήσω μια κλειστή λέσχη ασθενών για να έχουμε δικό μας χωράφι 

βιομηχανικής κάνναβης και να έχουμε μια μικρή ανοχή ΑΠΟ ΤΟ ΚΡΑΤΟΣ ΠΟΥ 

ΘΕΛΕΙ ΝΑ ΒΟΗΘΗΣΕΙ ΤΟΥΣ ΕΥΠΑΘΕΙΣ ΠΟΛΙΤΕΣ σχετικά με το όριο του THC. 

Από ό,τι διάβασα έχει ήδη γίνει αυτό στην Ιταλία με 6% περιεκτικότητα THC στη 

βιομηχανική κάνναβη. 

 

 

Κύριε υπουργέ, δεν είναι όλα χρήμα.  

 

Σας παρακαλώ, δεν ανήκω σε κανένα από αυτά τα σωματεία κάνναβης και ούτε θέλω 

να έχω καμία σχέση με σωματεία που πουλάνε φάρμακα σε ασθενείς στις τιμές του 

εμπορίου και ανακατεύουν τους χρήστες της ψυχαγωγικής κάνναβης με εμάς τους 

ασθενείς που κινδυνεύει η ζωή μας.  

 

. . .  ΕΙΝΑΙ Η ΥΓΕΙΑ ΠΟΥ ΠΡΟΕΧΕΙ, ΚΥΡΙΕ ΥΠΟΥΡΓΕ, ΔΩΣΤΕ ΜΟΥ ΤΟ 

ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΝΑ ΖΗΣΩ. ΔΕΝ ΜΠΟΡΩ ΑΛΛΟ ΝΑ ΠΛΗΡΩΝΩ ΥΠΕΡΟΓΚΑ ΠΟΣΑ 

ΓΙΑ ΤΗ ΘΕΡΑΠΕΙΑ ΜΟΥ.  

 

ΣΑΣ ΕΥΧΑΡΙΣΤΩ ΠΟΛΥ ΕΚ ΤΩΝ ΠΡΟΤΕΡΩΝ, ΜΕ ΤΙΜΗ, ΗΘΟΣ ΚΑΙ 

ΑΞΙΟΠΡΕΠΕΙΑ  

 

 

 

. 




